



НС уведомителен бюлетин

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1070

17.09.2023 (134)

Лидерство между национална общност и елитарност

от Michael Kühnen

НАШИЯТ ХИТЛЕР

20 април 1945 г. е последният рожден ден, който Фюрерът доживява. Райхът вече потъваше в руини, а стоманеният пръстен на вражеските армии се затваряше все по-плътно с всеки изминал ден. В бункера на Райхсканцлерството животът на Фюрера става все по-призрачен, физическото му здраве бързо се влошава, обграждат го предателство и отчаяние, почти всяка надежда е угаснала, а организъмът на държавата и партията, който някога е изглеждал толкова непохватим, показва признаци на разпад. Но все още стоманената и неукротима воля на самотния човек в бункера поддържаше остатъка от живот и надежда във все още неокупираната територия на Райха - все още войниците умираха с неговото име на уста, все още членовете на младежката организация, която носеше неговото име, се натискаха в битката, все още продължаваше могъщата борба. И така щеше да остане, докато сърцето на Германия, което биеше в този човек, не замря и Райхът не се разпадна.

Но в навечерието на последния рожден ден на фюрера, както всяка година след завземането на властта, министърът на народното просвещение и пропагандата на Райха д-р Йозеф Гьобелс говори на германския народ по радиото за Адолф Хитлер. Той говореше, докато бомбите на

капиталистическите плутокрации от Запада падаха върху столицата на Райха; той говореше, докато войниците на комунистическия Съветски съюз настъпваха срещу приближаващия Източен фронт; той говореше за гения и уникалната личност на Фюрера! А милионите пред радиоприемниците, които слушаха и чакаха знак на надежда, преживяха как най-верният от верните, който скоро щеше да стане последният канцлер на умиращия Райх, говори за непоклатимата си вяра в Адолф Хитлер. Този д-р Гьобелс също не е знаел изход, но е познавал силата на мита, неговото въздействие върху емоционалния живот на хората.

Единствено вярата във Фюрера, който може би и единствен все още знаеше пътя към спасението, както толкова често преди в привидно безнадеждни ситуации, поддържаше Райха. И докато Германия все още се сражаваше, докато не се предаде беззащитно пред превъзходящата я сила, съществуваше последен малък шанс за споразумение чрез преговори на Изток или на Запад, което да запази свободата. Но дори и всичко да беше загубено, да нямаше изход, да беше загубена свободата, тогава митът, тази разтърсваща борба към унищожение и предстоящата, неизбежна жертвена смърт на фюрера, можеше и щеше да се превърне в решаващата сила на възраждането в едно далечно бъдеще. Министърът на пропагандата на Райха, който познаваше душата на своя народ като никой друг, знаеше това; това му даваше сила и спокойствие в речта му за рождения ден. И така, пред лицето на победоносния свят на враговете, той завърши с героична непокорност с думите: *"И така Фюрерът остава за нас това, което винаги е бил - нашият Хитлер!"*

Оттогава са минали повече от четиридесет години. Оръжията са безшумни. Но макар войната на бомбите и оръжията да е прекратена след капитулацията на германския Вермахт, войната на подстрекателската пропаганда продължава и до днес. И тя все още е насочена преди всичко срещу Адолф Хитлер. Нищо не би могло да подчертае по-добре и по-силно ранга, значението, гения и силата на фюрера от тази продължаваща десетилетия кампания на омраза срещу един мъртъв човек; нищо не би могло да докаже по-добре истинността на думите на Хес **"Германия е Хитлер, както Хитлер е Германия!"** от излятите срещу фюрера кофи с мръсотия, породени от безграничния страх от жестоката пропаганда, с помощта на която германската гордост трябва да бъде сломена завинаги и да се предотврати националното възраждане.

Но митът работи. Семената, посяти от д-р Гьобелс, и примерът за жертвена смърт, даден от Фюрера, дават плодове. Германското възраждане е започнало! И със същата страст, с която враговете на Германия мразят и се страхуват от Фюрера, ние го боготворим. В потока от лъжи и агитация ние

стоим изправени и горди, изповядвайки духа на онзи човек, в когото някога бе възплътно възраждането на германската гордост, германското величие и германската мощ. И вдъхновени от този дух, ние ще извоюваме свободата и ще доведем борбата на фюрера до победен край - дори това да отнеме векове. И така, изпълнени с гордост и невпечатлени от всички агитации и преследвания, ние също заявяваме Фюрерът остава за нас това, което винаги е бил - НАШИЯТ ХИТЛЕР!

ПРИНЦИП НА РЪКОВОДИТЕЛЯ

Сходни предпоставки и условия водят до сходни последици; но тези предпоставки и условия никога не са идентични, а със сигурност и последиците от тях - историята не се повтаря в абсолютно същия вид! Ето защо ние не се стремим към копие на Третия райх, нито пък се оставяме да ни впечатли позоваване на предполагаеми жестокости от миналото:

Третият райх е част от германската история, период от тази история, който е и един от най-славните и в който е направен първият впечатляващ опит да се осъществи нашият мироглед и начин на живот. Но той в никакъв случай не е бил РЕАЛИЗАЦИЯТА на Новия ред, а ограничен във времето властово-политически опит, който трябва да се разбира от предпоставките и условията на времето и който трябва да бъде последван от следващи опити, докато целта бъде постигната! По три причини нашата борба няма да доведе просто до възстановяването на Третия райх, а ще създаде нов, Четвърти райх:

Предпоставките и условията на нашата борба се промениха много. От това извличаме своите последици. Една идея и движение се развиват, учат се от грешките си и оформят бъдещето, вместо винаги да се опитват да копират собственото си минало.

Националсоциализмът вече не е само германско национално движение, а световно, расово обвързано революционно движение.

Но преди всичко нашата борба днес вече не е под знамето на една жива, изключителна личност, а е насочена изключително към идеята и нейното властово-политическо възплъщение - партията!

Последният факт определя и отношението ни към принципа на лидера: ние твърдим, че не анонимните мнозинства трябва да решават, а личният авторитет и отговорност трябва да определят целия социален живот. Това обаче не означава предаване на идеята и движението на произвола и суетата на един човек и неговите капризи, а само характеризира организационния принцип на партията, която е отдадена на идеята и на своите лидери само

дотождана, доколкото те на свой ред служат и реализират идеята. Никой не може и не може да претендира за себе си за това, което така естествено се е полагало на лидера поради неговата изключителна личност - този човек и идеята са идентични! Изхождайки от това, ние реализираме принципа на фюрера в нашата общност.

ПАРТИТО

Националсоциалистическата партия е общността на живота и съзнанието на онези хора, които са убедени в нашия мироглед, които осъзнават в себе си принципите на националсоциалистическото отношение към живота, най-накрая ги въплъщават и са готови да им се подчиняват, за да направят революцията възможна. По този начин в редиците на партията се появява нов, националсоциалистически тип човек с неговите три различни проявления:

***Работникът**, който самоотвержено работи умствено или физически за националната общност на своето място според своите наклонности и способности;*

***политическият войник**, който - следвайки героичния образ на човека - се бори с всички сили, с риск и при необходимост жертва живота си за осъществяването на Новия ред и след това го защитава външно и вътрешно;*

*и **лидерът**, който определя посоката на работа и борба, който следователно може да претендира за неограничена власт в рамките на своята отговорност и в служба на идеята, но и който носи неограничена лична отговорност за нея.*

Работничеството, войничеството и лидерството са етичните принципи, на които се основава националсоциалистическият образ на човека и които трябва да бъдат отразени в живота на партията. В рамките на партията и трите типа хора формират организационни форми, съответстващи на тяхната природа: работниците, като партийни другари, формират последователите, политическите войници, като бойци на SA, Sturmabteilung, а лидерите формират корпуса на политическите лидери на партията. Това в никакъв случай не са отделни касти; напротив, едната възниква от другата: онези партийни другари, които проявяват способност и склонност към войнствено отношение към живота, образуват Sturmabteilung, но към него не може да се присъедини никой, който не се чувства член на голямата общност на физически или умствено творческите личности и не се държи по съответния

начин! В него няма място за изкоренени авантюристи и наемници. Онези политически войници обаче, които покажат способности и наклонности за изпълнение на ръководни задачи, стават политически лидери, но никой не може да бъде лидер в нашата партия, който не доказва ежедневно, че е готов да се бори за нашата кауза с риск и ако е необходимо, с жертва на живота си! Преди всичко има закон, който задължава всички: **общото благо стои над личния интерес!**

Ето защо всички ние - независимо дали сме партийни другари, бойци на СА или политически лидери - сме преди всичко Volksgenossen и другари! По този начин ние заедно образуваме организма на нашата националсоциалистическа партия. Тази партия като цяло олицетворява организираната воля за живот и по този начин е политическата авангардна организация на нацията. Това означава, че тя се бори, за да разчисти пътя за осъществяването на Новия ред, по който ще върви цялата национална общност. Тя прави това, като неуморно възпитава народните другари да се превърнат в общност и като побеждава противниците в бойни действия, като по този начин поема ролята на духовно и политическо ръководство и след това реализира своята програма. Това става чрез изготвяне на обща политическа линия, която обединява многообразните дейности на организираните националсоциалисти и насочва всяка от тях към една цел, за да концентрират силите си и да могат да постигат една след друга етапни цели. **ВСИЧКИ** членове на партията са обвързани с тази партийна линия; без такава линия, следвана по дисциплиниран начин, силата на партията би се разпиляла безцелно, би се фрагментирала и самата тя би се превърнала в неангажиращ дискуссионен клуб. Тъй като общата линия на политическата борба, определена от партията, е жизненоважна за победата, никой партийен другар с различно мнение не може да бъде прав на партията: **Партията е винаги права!**

Тя е права по отношение на обикновения партийен другар, по отношение на политическия войник на СА, но е права и по отношение на всеки политически лидер, до партийния лидер включително! Всички ние сме само членове и инструменти на партията по пътя ѝ към осъществяването на Новия ред. Само по този начин можем да победим. Няма място за "лидери", които искат да се поставят до или дори над партията:

Принципът на лидера е организационен принцип на партията, той е свързан с партията и трябва да се разглежда само като помощно средство в нейната борба. Не партията е инструмент на лидера, а лидерът, както и всеки друг партийен другар, е инструмент на партията, докато последната не изпълни задачата си!

ИЗГЛЕД НА ЛИДЕР

Правилният подбор на лидерите е предпоставка за ефективността на принципа на лидера. От самото начало трябва да се гарантира, че политически лидери могат да станат само онези хора, които се интегрират в партията и се подчиняват на нея; но също така от самото начало трябва да се гарантира, че те са истински лидери с характер и постижения, които могат творчески и успешно да прилагат партийната линия в своята област на отговорност.

По време на борба този необходим подбор на лидери не се извършва чрез теоретично обучение и курсове, а директно в политическата борба отдолу нагоре. Ръководството на партията не поставя произволно някои партийни другари на политически ръководни постове, а на всеки, който се чувства подходящ за ръководна задача в определена област И проявява желание да се включи дисциплинирано в партийната борба, се дава възможност да се докаже. И стига да не нарушава задължението за послушание, само резултатите и успехите определят колко дълго ще остане политически лидер и докъде ще се простира властта му!

Който успее да събере около себе си десет мъже, ще бъде утвърден за техен водач, който успее да поведе хиляда мъже, ще го направи, който успее да завладее за нас едно село или град, ще получи възможност да го направи, а който постигне същото с една Гау, ще остане неин водач. Този принцип се прилага на всички нива, във всички задачи и подразделения и чак до партийния лидер!

По този начин нашето движение дава на всеки другар свободата да се развива, да допринася пълноценно за партията с всичките си способности и да получава цялата подкрепа, която партията може да му даде. По този начин развиваме истински лидери, с които можем да завладеем Германия. Част от процеса на подбор е нашите политически лидери да се докажат в преследване: При нас израства героичен тип лидер; човек, който има власт, поема отговорност и носи последствията, който води хората си с личен пример и не ги изпраща в огъня отзад. Амбициозният страхливец, интригантът, бездуховният апаратчик никога не може да се утвърди при нас, защото не може да изпълни основното изискване за лидерска задача в нашите редици:

Да завладееш собствената си област на отговорност и да спечелиш и задържиш последователи за нея. Само наистина най-добрите могат да станат и да останат политически лидери в нашата страна, затова партията им дава

цялата власт с помощта на принципа на лидера.



NS KAMPFRUF
KAMPFGEMEINSCHAFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

September 1934 26. April 2007 (77)

Der Kampf geht weiter !

Belang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 an die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Jahrelange von Verbotswort, Verurteilung, Verfolgung und Verhöhnung haben nicht abgelenkt, das Kern der gesamten Idee unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin öffentliche Taten und Kameradschaften - schenken Schüler an Schulen an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der verbotene Gegenstand ist aber nicht die Volkermord - gegen alle weißen Völker (Völkermord), sondern keine Mittel und Erziehung, Überforderung und Kameradschaft.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Innenkampf, ob im Propagandakampf bewaffnet oder auf einem Schießfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (132)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA


**Преден доклад
Интервю с Моли**

Трета част

NSK: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мисленето си за влиянието на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обновявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството (www.themorningbreakfast.com/ truth.htm). Вече съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно минало поле от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувстваме се малко като артефакт, който открива



the **NEW ORDER**

Number 176 (132) Founded 2017 April 26, 2022 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**NSDAP/AO е най-големият в света
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

Печатни и онлайн периодични издания на много езици

Стотици книги на много езици

Стотици уеб-сайтове на много езици



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!

www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!